

决战世界杯 之 白电篇

冰、空、洗齐发力  
看世界杯倍儿爽

空调

时尚、节能、健康、智能是主题



带空气净化功能的空调

今年年初,苏宁发布《2014年空调行业白皮书》,称2014年是我国空调换新高峰年。业内人士指出,时尚、节能、健康、智能成为今年空调的主题。

【关键词】时尚

洛阳晚报记者走访家电卖场看到,空调从色彩到形状都更具设计感,造型美观的弧形挂机、圆柱形柜式机比比皆是。有20年从业经验的美的空调洛阳市区代理商墨德良说,时尚、节能是未来空调行业发展的两条主线,空调的外观越来越时尚,甚至会成为家中的装饰品。

【关键词】节能

去年10月1日,变频空调新能效标准正式实施,新的变频空调能效标准引入了APF评价指标(全年能源消耗效率),对空调整体产品的节能水平提出了更全面的要求。墨德良说,近几年美的一直十分重视降低产品的能耗,推出的全直流变频空调能达到一晚一度电,非常节能环保,即使通宵看球赛,开一晚上空调也不用心疼电费。

【关键词】健康

近两年,雾霾频频来袭,人们对于优质空气的渴求愈发强烈。海信空调提出“健康变频”口号,海尔天尊系列空调则可对室内空气质量进行自动检测和判定,智能除PM2.5。

【关键词】智能

李磊说,现在的产品科技含量越来越高,人性化、符合用户需求的产品才更能赢得消费者的青睐。

海尔天尊系列柜式空调,创新的环形出风口,可以根据空调不同的工作状态,显示五种绚丽颜色,靓丽时尚。您若在下班的路上,想提前开启空调,以便到家即可享受清凉,只需下载并安装“海尔物联空调”APP,或绑定“海尔智能空调”微信公共账号,使手机与空调无线物联。

洗衣机 追求更柔、更静、更安心



能洗球鞋的洗衣机

一边看球赛,一边轻松洗衣,这个愿望不难实现。李磊说,洗衣机实现自动清洗自动烘干已不是难事,现在的洗衣机,清洗更干净、噪音更小、揉搓更轻柔、洗衣更快速。

【关键词】杀菌

洗衣机可能成为细菌的温床,一些厂家就此推出带有杀菌功能的洗衣机。卡萨帝复式滚筒洗衣机,其下方的抽屉具有负离子真空杀菌功能,爱好踢球的您回家后不妨将球鞋放入抽屉,让它代您给鞋子除菌除味。松下XQG70-VD洗衣机则可根据需要,对衣物进行高温灭菌,为您解除后顾之忧。

【关键词】智能

卡萨帝复式滚筒洗衣机揉搓非常轻柔,可以清洗真丝、羊毛织物。其触摸屏非常强大,带图文显示的操作说明,还能播放音乐。而海尔云裳系列洗衣机的Wi-Fi物联功能,让您可以利用网络对洗衣机进行智能操作。

□ 记者 陈晓佳  
文/图

看球赛的时候,脏衣服往自动洗衣机里一丢,喝着从冰箱里取出的冰爽啤酒,吹着省电的空调,那感觉肯定倍儿爽!

冰箱、空调、洗衣机统称白电,今夏,各品牌的冰箱、空调、洗衣机纷纷摩拳擦掌,亮出自己的看家本事,在家电市场上一较高下。其中,一些产品的设计、功能,恰好与人们观看世界杯时的需求不谋而合,洛阳晚报记者帮您在苏宁电器打探了一下,看看什么样的产品能打动您。



冰吧

冰箱

传统与创新并举,更考虑用户需求

酷热的夏天,一边看世界杯,一边来杯冰啤、果汁,一定是件美妙的事情。美观大方的外表、领先的科技成为消费者们选择冰箱时考虑的要点。

【关键词】美观

在洛阳苏宁中州路鸿诚店,海尔BCD-412WDCN吸引了消费者的目光。导购员小杨介绍,这款为对开门冰箱,外表采用装饰彩晶无边框设计,放置久了也不会变色,容易打理。

海尔厂家工作人员李磊说,外观美观大方、对开门大容量的中高端冰箱受到了越来越多消费者的青睐。

【关键词】科技

科技改变生活,一句话道出了科技的重要性。李磊说,今年海尔推出匀冷冰箱,各隔层间没有制冷板,增加了20%的空间,结霜率降低了30%。冷藏、冷冻和软冷冻区的分层,可最大程度保持肉的口感和营养。

西门子KM40FS20TI冰箱则倡导零度保鲜科技,特有的旋转制冰盒,可随时快速制冰,在看球赛的同时,喝上一杯加冰的冷饮也是不错的选择。

【关键词】吧台

因为空间有限,有些家庭的厨房或餐厅难以设计吧台,若是冰箱自带吧台,是否能看球赛增加乐趣?

西门子KA63DV40TI冰箱在对开门右门就设计有一个吧台,将较常喝的啤酒等放在此处,需要时无须打开冰箱门,打开此处的小窗口,就可轻松取用了。

冰吧也是一款不错的产品,不同的区域可智能生成适合的温度,更适合储藏酒水。在看世界杯时能随时取用酒水,甭提有多惬意了。



带吧台的冰箱

